



ЭЛИСОН АРМИТИДЖ — КРАСА И ГОРДОСТЬ «АКАПУЛЬКО»

Сериал «Отряд Акапулько», не так давно прошедший по «ТВ Центру», подарил кино- и телеманам очередной объект для поклонения. Им стала исполнившая роль Кэт (не радистки, правда, но тоже оч-чень отважной женщины) Элисон Армитидж.

уже грезила даже небольшой собственной фирмой по созданию компьютерных программ, но... Словом, Элисон до сих пор не может толком объяснить, что вдруг толкнуло ее попробовать в один прекрасный день стать девушкой месяца» в «Плейбое». Но, раз попав под свет софитов, она тут же поняла, что компьюте-

кой. А вот стоит ей, взмыленной, выйти из тренажерного зала, обязательно кто-нибудь из прохожих воскликнет: «Ну надо же! А в сериале она гораздо эффектнее!»

В 1997-м Армитидж вышла замуж за некоего Джимми Хендерсона. Но свой семейный статус предпочитает не слишком афишировать: видимо,



Вообще образ прекрасной девушки-воительницы с большим бюстом и таким же большим пистолетом в последнее время стал отчего-то очень популярен у создателей телесериалов. Взять хоть ту же «Никиту» или «Зену, королеву воинов». Впрочем, в отличие от этих двух героинь Кэт из «Акапулько» не воспринимает свои ратные дела слишком уж всерьез. Да и сам сериал скорее подшучивает над всеобщей страстью к схваткам и единоборствам. Ведь разгромив очередные сотни три гангстеров и наркоторговцев, славные герои из отряда «Акапулько» поспешно сбрасывают с себя одежду и в соблазнительных

позах растягиваются на горячем песке...

С соблазнительных поз у Элисон Армитидж все, собственно говоря, и началось. Потому что в шоу-бизнес она вошла со страниц журнала «Плейбой». Хотя такого поворота событий ничто не предвещало. Родилась Элисон в 1965 году в почтенной английской семье в Лондоне. Правда, вскоре родители переехали в Гонконг, где и прошли детство и юность будущей телезвезды. Девушка много занималась спортом, хорошо училась в школе, и любящие родители решили отправить чадо в Америку — изучать компьютерные технологии. Их Элисон там очень добросовестно изучала и

КАДР ИЗ ФИЛЬМА «АКАПУЛЬКО»



ры могут и подождать. Однако прежде чем дожить до первого «одетого» эпизода в одном из сериалов, она три года обнажалась для эротических видеопрограмм...

Теперь все это уже в прошлом. Сегодня Элисон Армитидж — настоящая актриса. Она живет в пригороде Лос-Анджелеса и даже снялась в эпизоде в оscarоносном фильме «Джерри Магуайер» (в роли бывшей подружки Тома Круза). Ее узнают на улицах. Правда, не всегда. Сама Армитидж, смеясь, рассказывает, что, когда она выходит из дома хорошо одевшись, уложив волосы и накрасившись, ее как раз не узнают, воспринимая просто очередной красот-

чтобы не огорчать поклонников. Впрочем, поговаривают, что и дела в браке идут не слишком успешно: муж недоволен тем, что редко видит благоверную. Что правда: в периоды работы над «Отрядом Акапулько» Элисон по нескольку месяцев живет в Мексике. Съемки идут по 14 часов в день и 6 дней в неделю.

Однако неизвестно, как там насчет мужа, а вот на другие съемки Армитидж все же успевает. И в этом году на экраны выходит канадский фильм «Охотник» — ее первая главная роль в кино. Ну а играет она, само собой, очередную воительницу — бесстрашную и сексапильную женщину-полицейского.